RESOLUTION 07212015B

MOVING LOCATION OF BUNCOMBE COUNTY PRECINCT #20.1 OUTSIDE PRECINCT BOUNDARY

WHEREAS, the voters of Precinct 20.1 now vote at Board of Elections Office, 35 Woodfin Street, Asheville; and,

WHEREAS, no other public or private organization is available to serve as a voting location in Precinct 20.1; and,

WHEREAS, North Carolina General Statute 163-130.1 provides that a county Board by unanimous action may establish a voting place for a precinct that is located outside that precinct; and,

WHEREAS, the county board's proposal is subject to approval by the Executive Director of the State Board of Elections; and,

WHEREAS, the conditions of General Statute 163-130.1 (1, 2, 3, 4, 5) can be demonstrated.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED by the Buncombe County Board of Elections as follows:

- 1. That pursuant to North Carolina General Statutes 163-130.1, voting for Precinct 20.1 will cease to occur at Board of Elections office; and,
- 2. That pursuant to North Carolina General Statutes 163-130.1, First Congregational Church, 20 Oak Street, Asheville, will be the new voting location for Precinct 20.1; and,
- 3. That all notice requirements of North Carolina General Statutes 163 shall be met.

THIS RESOLUTION shall be effective upon the date of its signing by the Board's Chairperson and dispatched to the State Board of Elections as consideration for the Board's unanimous decision on July 21, 2015.